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  GUIDA AL PEDIATRA

                       DOTT. PAOLA ASINARDI

La Dott. Asinardi fa parte del gruppo “ UNI.MED Val Noce” costituito da Medici di medicina generale e Pediatra di famiglia con sede a Frossasco, via Baisa 9, tel 0121 928000.
TELEFONO CELLULARE (3397628625)

Dalle ore 8,00 alle ore 10, nel caso in cui io non sia rintracciabile, è possibile lasciare un messaggio sulla segreteria  telefonica. Dopo le ore 10,00 potete rintracciarmi per informazioni o urgenze  fino alle ore 20,00.  Il sabato dalle ore 8,00 alle 10,00 è possibile lasciare un messaggio sulla segreteria telefonica, per informazioni o visite urgenti.
NB: se mi chiamate negli orari di ambulatorio ricordatevi che dovrò interrompere una visita per cui cercate di essere brevi.

TELEFONO SEGRETERIA
Da utilizzare dal lunedì al venerdì per  prenotare visite ambulatoriali per bambini di età superiore ai 12 mesi.
VISITE AMBULATORIALI 

Si effettuano  su appuntamento per bambini di età superiore ai 12 mesi per febbre, patologia, bilanci di salute,prescrizioni.
Per bambini in età compresa fra 0 e 12 mesi l’appuntamento deve essere concordato direttamente con me contattandomi al cellulare. 

FROSSASCO-orari su appuntamento
                            Lunedì-Mercoledì-Venerdì  9,30-12,00

                                                                       Giovedì   14,00-19,00 

PISCINA- Pza Buniva 7 orari su appuntamento
                           Martedì 14,00-17,00
LE VISITE DOMICILIARI:
I bambini con la febbre possono essere portati in studio, senza pericolo per la loro salute, prenotando una visita ambulatoriale con la segretaria.

Le visite domiciliari vanno richieste dalle ore 8,00 alle 10,00

telefonando al n di cellulare; verranno effettuate esclusivamente per bambini che non possono essere trasportati  in studio,per malattie acute o croniche gravi e
andranno concordate direttamente con me.  

I PROBLEMI IMPROVVISI

Nei giorni feriali: in caso di urgenza, se non sono rintracciabile in ambulatorio o al n di cellulare, è possibile recarsi presso gli ambulatori di uno dei pediatri dell’Associazione  aperti a turno dal lunedì al venerdì fino alle 19 (gli orari vengono consegnati in un foglio a parte e sono comunque esposti in sala d’aspetto).

CONTINUITA’ ASSISTENZIALE (800233111)

Dopo le ore 10,00 del sabato, dopo le ore 10,00 dei prefestivi, di notte (dalle 20,00 alle 8,00)e nei giorni festivi,

se siete preoccupati e non potete attendere il mio rientro in servizio, potete rivolgervi al servizio di Continuità Assistenziale

PRONTO SOCCORSO

presso l’Ospedale di Pinerolo è attivo un servizio di pronto soccorso pediatrico da utilizzare solo nei rarissimi casi in cui un grave problema debba essere immediatamente risolto e non potete contattarmi.

                                                      Dott. Paola Asinardi

